Zainteresovani u postupku JN br. OU-25/2015 je postavio sledece pitanje:

Pitanje je vezano za tehnicki kapacitet partije 1 i 2 .Na naslovnoj strani konkursne dokumentacije piSe da za svaku
od ovih partija treba 4 kamiona ,dok na 11 strani konkursne dokumentacije piSe da za svaki od ove dve partije treba
po 5 kamiona.Pitanje koji uslov dokazujemo?

Odgovor:

Potreban kapacitet vozila koji dokazujete (da posedujete) kroz konkursnu dokumentaciju za javnu nabavku
jeste 5 vozila za prvu partiju i 5 vozila za drugu partiju.....s tim da ¢e se za realizaciju posla koristiti 4 vozila iz prve i 4
vozila iz druge partije.

Vozilo viSe za svaku partiju je samo garancija kapaciteta rezerve u slu¢aju kvara na nekom od vozila, kao i nesmetan
nastavak obavljanja posla u punom kapacitetu ugovorenih vozila tj. 4+4.



